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Plus de
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Activité physique modérée Activité physique soutenue

32%

42%

19%
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Entrainé-e

Suffisamment actif/ve

Actif/ve partiel

Inactif/ve

43%

38%

15%

5%



75%

76%

81%

78%

79%

69%

68%

Répondant-es UNIGE

Suisse

Suisses 20-24 ans

Suisses 25-34 ans

Suisses degré tertiaire

Region lémanique

Suisses romande

https://www.bfs.admin.ch/bfs/fr/home/statistiques/sante/enquetes/sgb/resultats-publications.assetdetail.28625353.html
https://www.bfs.admin.ch/bfs/fr/home/statistiques/sante/enquetes/sgb/resultats-publications.assetdetail.28625353.html
https://ind.obsan.admin.ch/fr/indicator/monam/comportement-en-matiere-dactivite-physique-age-15


72%

80%

Femmes

Hommes

UNIGE

77%

76%

74%

74%

60%

Ville de Genève

Canton de Genève

Autre canton suisse

France

Autre pays

UNIGE



76%

70%

74%

72%

78%

Chez les parents

Chez amis, famille, partenaire

Logement en location

Foyer, résidence univ.

Colocation

UNIGE

73%

72%

74%

76%

Pas scolarisé école obligatoire

Apprentissage, école prof.

Matu, bac

Uni, epf, Hes

UNIGE

71%

77%

Sans activité rémunérée

Activité rémunérée



73%

79%

84%

Absolument nécessaire

Plus ou moins nécessaire

Pas vraiment nécessaire

UNIGE

80%

69%

71%

60%

Idéal / assez favorable

Acceptable

Médiocre

(Très) difficile

UNIGE



65%

70%

81%

80%

Très mauvaise

Plutôt mauvaise

Plutôt bonne

Très bonne

UNIGE



8%

27%
35%

30%

85%

Très satisfait-e Plutôt satisfait-e Plutôt
insatisfait-e

Très insatisfait-e Désire plus de
temps pour une

activité
physique
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49%
44%

25% 22%
14% 11% 9% 6%
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prennent
trop de
temps

Ne parvient
pas à

prendre du
temps

Manque de
motivation
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Les
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loisir
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pas
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qui
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La santé Autre



57%

41%

1% 1%

Plus de 3h / semaine

1-3h / semaine

Moins d'1h / semaine

Aucune

49%

17%

39%

Oui, hors de l'UNIGE Oui, à l'UNIGE Non
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65%

51%

68%
56%

45%

45%
54%

68%
70%

Autoévaluation de sa santé

Excellente

Plutôt bonne

Mauvaise à très mauvaise

Evaluation niveau de vie

Idéale, assez favorable

Acceptable

Médiocre à très difficile

Gestion du temps

Très mauvaise

Plutôt mauvaise

Plutôt bonne

Très bonne

UNIGE

66%

52%

60%

66%

76%

37%

62%

60%

63%

Activité rémunérée

Oui

Non

Nécessité d'activité rémunérée

Absolument nécessaire

Plus ou moins nécessaire

Pas vraiment nécessaire

Plus haut niveau d'études des parents

Pas scolarisé, école obligatoire

apprentissage, école prof.

matu, bac

uni, epf, hes

UNIGE



 

23%

61%

12%

3%

1%

Jamais

1-5h

6-10h

11-15h

Plus de 15h



  

A pied 75% 

A vélo 10% 

Autre déplacement actif 4% 

82%

22%
5%

41%

A pied A vélo Autre déplacement 
actif (trotinette, vélo 

électrique…)

déplacements non 
actifs (train, scooter, 

voiture…)

10%

72%

17%

1%

Aucun déplacement actif

1 moyen de déplacement actif

2 moyens de déplacement actif

3 moyens de déplacement actif



83%

18%

5%

43%

79%

31%

6%

37%

A pied A vélo Autre déplacement
actif

déplacements non 
actifs (train, scooter, 

voiture…)

Femmes Hommes

83%

12%
3%

54%

87%

18%
7%

50%

87%

14%
6%

47%

83%

26%

5%

36%

A pied A vélo Autre déplacement actif déplacements non actifs 
(train, scooter, voiture…)

Pas scolarisé, école obligatoire apprentissage, école prof. matu, bac uni, epf, hes
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27%

4%

31%

78%

26%

8%

40%

92%
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84%

11%
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57%

A pied A vélo Autre déplacement actif déplacements non actifs 
(train, scooter, voiture…)

Ville de Genève Canton de Genève Autre canton France
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Communication

Actions mises en place
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